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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO 

(Do Sr. Deputado Ricardo Silva) 

 

Solicita informações 

ao Ministro da Saúde sobre 

o atraso na construção de 

UPA Norte em Ribeirão 

Preto. 

 

 Senhor Presidente; 

 

Com fundamento nos art. 50 da Constituição Federal, e nos arts. 115 e 

116 do Regimento Interno, solicito a Vossa Excelência seja encaminhado ao 

Ministro da Saúde, Luiz Henrique Mandetta, pedido de informações sobre o 

atraso na construção da UPA Norte em Ribeirão Preto. 

 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 Em 30 de janeiro de 2014, foi publicado no Diário Oficial do Município 

o extrato do contrato com dotação orçamentária para construção da UPA 

(Unidade de Pronto Atendimento) Norte, em Ribeirão Preto. O prazo inicial era 

de um ano e quatro meses, a partir de fevereiro, para entrega da obra, o que 

seria em junho de 2015. Mas, desde então, a população espera, sofrendo com 

a situação da saúde no município.   

A prefeitura anunciou, no final do ano passado, que estava contratando 

uma empresa para dar continuidade, ao valor de cerca de R$ 2 milhões. A UPA 

já havia recebido investimentos de R$ 3,6 milhões. Segundo o governo 

municipal, apenas 60% da obra estavam concluídos.  

O atual prefeito havia prometido, na campanha eleitoral de 2016, que em 

2017, no seu primeiro ano de gestão, a UPA já começaria a atender a 

população. Depois mudou o prazo para 2019 e, agora, mudou novamente a 

promessa para o primeiro semestre deste ano. 
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http://g1.globo.com/sp/ribeirao-preto-franca/noticia/2014/12/prefeitura-anuncia-4-upa-em-ribeirao-preto-mas-apenas-uma-funciona.html
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Com área de 1,9 mil metros quadrados, a UPA atenderá cerca de 200 mil 

habitantes e contará com leitos de retaguarda, salas de medicação, inalação e 

curativos, Raio-X e eletrocardiograma, quatro consultórios pediátricos e cinco para 

clínica médica. 

 

 

A estrutura abrigará, ainda, uma sala para serviço social e duas para 

classificação de risco, farmácia, arquivo, dois quartos para isolamento, área 

instalações do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (Samu), além de refeitório 

e copa para funcionários. 

 

 Diante do exposto, solicitamos as seguintes informações: 

1) Informe o valor que o Governo Federal já investiu para construção da 

UPA Norte em Ribeirão Preto? 

 

2) Informe o valor que a Prefeitura de Ribeirão Preto já investiu para 

construção da UPA Norte? 

 

3) Qual é a responsabilidade do Governo Federal, no contrato ou convênio, 

para construção da UPA? O que cabe à prefeitura? 

 

 

4) Por que a UPA não foi entregue até agora? A responsabilidade desse 

atraso é do Governo Federal ou da Prefeitura de Ribeirão Preto? 

 

5) De quem será a responsabilidade para, depois de pronta, contratar e 

pagar salário de funcionários, comprar equipamentos, enfim, por toda a 

manutenção da UPA? 

 

6) Em razão da grande demora para a finalização da obra, o município de 

Ribeirão Preto pode perder o direito de ter essa UPA? O contrato ou 

convênio pode ser rescindido pelo Governo Federal? Há prazo para que 

a Prefeitura cumpra com a parte dela? Qual é esse prazo?  
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7) A atual gestão municipal de Ribeirão Preto tomou alguma medida, 

entrou em contato com o Governo Federal, para que a obra pudesse ser 

concluída? Que medidas a atual administração municipal tomou? Essas 

medidas são suficientes para que a obra prossiga? 

 

8) Hoje, em que fase está a construção da UPA? Qual o último passo dado 

para que a obra seja finalizada?  

 

9) Se não for entregue no prazo novamente, o que pode acontecer? 

 

 

Nestes termos, requer o encaminhamento. 

Sala das sessões em            de                           de 2020  

_____________________________________ 

                                        Deputado Ricardo Silva (PSB/SP) 
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